

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

На соискателя Кочетову Анну Павловну – заместителя директора по учебно-воспитательной работе в ГБОУ школе № 627 Невского района.

Вся ее профессиональная жизнь связана с образованием. Она прошла путь от пионерской вожатой через все ступени профессиональной карьеры – воспитатель в интернатном учреждении, учитель, социальный педагог, заместитель директора школы по учебно-воспитательной работе.

С 2006 г. Кочетова Анна Павловна работает над решением проблемы социального воспитания детей и подростков, оставшихся без попечения родителей. Работая в Новочеркасском детском доме-интернате для детей с физическими недостатками в качестве воспитателя, она реализовала проект «Давай дружить!» совместно с благотворительным фондом «Я без мамы». Результатом проекта стало усыновление 5 воспитанников детского дома-интерната, привлечение спонсорской помощи, распространение инновационного опыта работы детского дома-интерната на региональном уровне.

В период работы над диссертацией она разработала цикл лекций «Современные проблемы социального воспитания детей и подростков», с которым неоднократно выступала перед студентами и магистрантами кафедры социальной педагогики. Она проявила себя в качестве грамотного, эрудированного молодого преподавателя, любящего свою профессиональную деятельность, заинтересованного в распространении идей милосердия и неравнодушного отношения к детям без попечения родителей.

Она контактна, общительна, инициативна, проявляет целеустремленность в своей профессиональной деятельности, сознательно выбрала свою профессию и активно распространяет в своих публикациях и в выступлениях в широких профессиональных кругах идеи социального сопровождения детей без попечения родителей.

Во время обучения в РГПУ им. А.И.Герцена Анна Павловна активно привлекала к волонтерской деятельности в детских домах студентов университета.

В настоящее время Анна Павловна в качестве заместителя директора ГБОУ школы №627 Невского района реализует социально-педагогический проект «Профессиональное обучение подростков с особыми потребностями», который направлен на организацию профильного обучения подростков. Этот проект развивает социальное партнерство образовательного учреждения и Центра реабилитации инвалидов и детей-инвалидов Невского района г. Санкт-Петербурга в решении проблем социального воспитания подростков.

Результаты исследования соискателя Кочетовой А.П. по проблеме социального воспитания подростков в условиях интернатного учреждения нашли отражение в 19 публикациях автора. Она участвовала в работе 24 научно-практических конференциях, международного, всероссийского и регионального уровней.

Осуществляя свое научное исследование, Анна Павловна проявляла скрупулезность, тщательность проверки результатов, самостоятельность и творческую инициативу. В сферу ее научных интересов входят вопросы модернизации системы социальной защиты детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, повышение квалификации педагогических кадров в интернатных учреждениях.

Она является членом городского методического объединения специалистов, работающих с детьми с тяжелыми множественными нарушениями развития, в Санкт-Петербургской Академии постдипломного педагогического образования.

В целом, соискателя Кочетову А.П. можно охарактеризовать как сформировавшегося научного исследователя, способного решать поставленные научные и профессиональные проблемы, и достойного ученой степени кандидата педагогических наук.

Научный руководитель:

Д.п.н., профессор,
заведующая кафедрой социальной
педагогики ФГБОУ ВПО «РГПУ им. А.И. Герцена»

Е.И.Бражник

РГПУ им. А.И. Герцена

подпись

E.I. Brajnik

удостоверяю «_____»

Отдел персонала

управления кадров и социальной работы



документовед

отдела персонала

В.В. Рубинчик